
【事 業 名】小学生サッカーアカデミー

【参加人数】 27 人 【回答件数】 21 件 【回 収 率】 77 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

☆

☆ ちょうど良い参加人数でした。

【各項目で、お気づきの点】

開催日数はもう少し多いといいなと思い
ました。

2時間あればトータルで5日間程度あれば
良い。

14

5

2

0 0

参加者の人数

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

14

5

0
2

0

講習の時間

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

19

1 1

0 0

講師の対応

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

16

4

1

0 0

総合的な満足度

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

13

7

1

0 0

講習の内容

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

9

7

3

2

0

開催日数

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

18

2
1

0 0

受付職員の対応

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満



Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 楽しく参加させていただきました。次もお願いします。

・ 楽しく参加してきました。ありがとうございました。（2）

・

・

・ また参加したいです。楽しかったです。ありがとうございました。

日頃は勉学の習い事で忙しいため、こういったスポーツ系参加型イベントがあると助か
ります。

年齢的にも時間が分かり時計も読めると思うので定刻になったら声掛けをしていただき
たいです。

子どもが楽しんで参加していました。内容も楽しくできるものだったので良かったで
す。

・

子どもはとても楽しんでいたので日数を増やしたコースなどもぜひやっていただきたい
です。

・
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン
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